

На встрече присутствовал второй секретарь Славутичского горкома партии Владимир Петрович Удовиченко, директор АЭС Михаил Пантелеевич Уманец, представители парткома, профкома и комитета комсомола станции. Гости рассказали о том, что ими уже построено, какие объекты и в какие сроки предстоит сдать, ответили на вопросы и замечания представителей общественного контроля.

То, что я увидела и почувствовала на этой встрече, никак не укладывается в сухие строки обычного отчета. И пусть о цифрах расскажут другие, меня же поразило ощущение братства, единства духа собравшихся. Да, собственно говоря, это была вовсе не встреча, а большой товарищеский разговор об общих делах и проблемах, о чести и долге советского человека, о дружбе и интернационализме, о глубоко личном отношении строителей к созданию Славутича, к людям, которым предстоит жить в этом городе.

Строители уже встречались с персоналом Чернобыльской АЭС, но это происходило на строительных площадках Славутича. А вот сами они приехали на станцию впервые. Южный темперамент, известное всем грузинское гостеприимство, гордость за тех, с кем рядом он трудится, прозвучали в словах Г. В. Шихашвили, начальника потока Славутичстрой ДСК-5 Тбилгорстроя:

— Сегодня мы увидели, что такое атомная электростанция. Мы посмотрели пульт управления реактором — сколько же там приборов! А обсуждают его четыре человека... О вашем героизме мне трудно говорить — не выразить это словами, нет таких слов! Я строитель, я хочу вам пожелать в новом городе хороших, добрых отношений, больших и дружных семей. Хочу, чтобы вы почувствовали тепло этого города — тепло строителей. Мы еще достраиваем город, а вы приезжайте и поживем вместе.

Грузинские друзья построили 11 пятиэтажных



ЖДЕМ ВАС,

домов и сорок четыре коттеджа. Таких домов и в Грузии еще нет. Новые формы, новая технология в сочетании с национальным колоритом. Свои национальные особенности отличают и дома, возведенные посланцами других республик.

Строители ждут новоселов. Говорили они об этом и в беседе с работниками станции во время посещения блоков. От имени своих коллег выступил с просьбой Э. В. Берген, руководитель комплекса Латвии:

— Дома стоят готовые, красивые и... пустые. Ключи сданы в ЖКО. Хотелось бы, чтобы жильцы побыстрее появились в наших домах.

Конечно, разговор зашел и о недочетах в работе строителей. Лучшее всех выразил отношение к этой проблеме начальник СМУ-6 Армянской ССР Е. С. Петросян:

— Мы понимаем, для кого строим. Не для того нас послала сюда наша республика, чтобы мы ра-

ботали плохо, с недоделками. Мы сдадим вам хорошие дома.

На встрече обсуждалось строительство магазинов, бытовых комплексов, школ и детских садов, столовых и кафе. Знаете, что такое школа в школе? Это полный комплекс, необходимый для обучения шестилеток: классы, игровые комнаты и комнаты отдыха. В городе будет много спортивных площадок, бассейны, стадион, Дом культуры, кафе с национальной грузинской кухней, кинотеатр с двумя залами и многое другое. Значит, будут прекрасные возможности для отдыха.

...Сидели такие разные внешне люди: черноволосые и русые, уже не очень молодые и еще совсем юные, но всех их объединяло одно желание: Славутич должен стать прекрасным городом!

Строители готовы встретить новоселов Славутича.

Елена НОВИКОВА,
корреспондент редакции радиовещания «Импульс».



НОВОСЕЛЫ!

